

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуги забезпечення художнього супроводу світлового обладнання на знімальних майданчиках Замовника (ДК 021:2015: 92310000-7: Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів)

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Підприємство здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є стратегічним об'єктом загальнодержавного значення. ДП «МПУ» володіє декількома виробничими студіями, які являються одним із основних ресурсів виробництва власного контенту. Всі виробничі студії представляють з себе знімальні майданчики для багатьох проектів виробництва ДП «МПУ», кожен з яких потребує індивідуального світлового художнього рішення у відповідності до режисерського та творчого замислу. Дані рішення реалізуються за рахунок наявності на знімальному майданчику співробітників спеціальності художник з освітлення та світло-оператор, які мають відповідні знання, навички та кваліфікацію. В штатному розписі ДП «МПУ» відсутні посади художника з освітлення та світлотехніка, до того ж інші працівники підприємства не володіють навичками для виконання поставлених завдань.

Таким чином, існує необхідність у закупівлі послуги забезпечення художнього супроводу світлового обладнання на знімальних майданчиках Замовника.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги (з особливостями) на закупівлю **Послуги забезпечення художнього супроводу світлового обладнання на знімальних майданчиках Замовника (ДК 021:2015: 92310000-7: Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів)**

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-04-12-004262-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Шуляк Д.А.